WORD

1. Создать свой стиль (для абзаца и для заголовков на основе существующих в системе). Привести пример 10 страниц текста со своим стилем. В отчете автоматически собираемое оглавление. Уметь показать окно со всеми параметрами для создания стиля.
2. Вставка графических изображений в текст. Вставка из файла, вставка из буфера, PrintSсreen, WordArt,  Нарисовать простейшую схему из элементарных фигур в WORD, Напечатать формулы:
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3. Создать гиперссылку.

4. Функция Слияние (Рассылки). Создать приглашение (любое) как шаблон документа. Создать список получателей (5 фамилий, с должностями, адресами). Распечатать приглашения для списка получателей с помощью рассылки (Слияние).
EXCEL
5. Построить график функций:
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6. С помощью таблицы подстановки построить график зависимости Y1=X2 и Y2=X3. в диапазоне от –10 до 10 с шагом 1.

С помощью таблицы подстановки построить таблицу умножения целых чисел в диапазоне от 1 до 10.
Постройте график на основе этой таблицы. При построении графика следует использовать различные оси значений для Y1 и Y2. Построить один из графиков по вспомогательной оси.
Построить круг: графиком, точечной диаграммой, лепестковой диаграммой.

7. Составить любую таблицу продаж. Фильтрация данных с помощью рабочего поля (аналогично расширенному фильтру). Критерии «И», «ИЛИ». Отбор строк с помощью формулы СРЗНАЧ.

8. Привести синтаксис и примеры решений функций ТРАНСП, ВПР, ГПР, ИНДЕКС, ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ.ИТОГИ

9. С помощью функции ПОИСК РЕШЕНИЯ решить:
Определить минимальную длину забора для прямоугольного участка в 600 кв. м.
Определить, какую прямоугольную площадь можно огородить прямоугольным забором длиной 100 м.
Решить задачу планирования производства в соответствии с постановкой:

Пусть некоторое предприятие производит N типов продукции, затрачивая при этом M ресурсов. Известно: [image: image2.png]a;j



 — количество i-го ресурса, необходимое для производства единичного количества j-й продукции ([image: image4.png]a;; >0



), [image: image6.png]i=[1,M]
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 — запас i-го ресурса на предприятии [image: image12.png]


;
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 — цена единичного количества j-й продукции [image: image16.png]


.

Предполагается, что затраты ресурсов растут прямо пропорционально объему производства.

Пусть [image: image18.png]


 — планируемый объем производства j-й продукции. Допустимым является такой набор производимой продукции x = (x1, x2, …, xn), при котором суммарные затраты каждого вида i-го ресурса не превосходят его запаса (4.11).
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Стоимость набора продукции x: [image: image21.png]


.


Задача: при всех наборах векторов x, удовлетворяющих ограничениям найти такой, при котором:
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Задача для расчета с помощью функции поиск решения. 
Пусть некоторое предприятие производит три вида продукции: x1, x2, x3 (таблица 4.3). На производство затрачивается три вида ресурсов. Запасы ресурсов на складе (таблица 4.4). Цена каждого из видов продукции (таблица 4.5).

                         Таблица 4.3
Затраты на производство единицы продукции [image: image24.png]
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	Прод.
	1
	2
	3

	Ресурс
	 
	
	
	

	1
	1
	4
	4

	2
	2
	1
	4

	3
	4
	2
	4


      Таблица 4.4
Запасы ресурсов

	Ресурс
	Кол-во

	1
	120

	2
	60

	3
	100


          Таблица 4.5
Цена единицы продукции

	Продукция
	Цена

	1
	30

	2
	22

	3
	56



Требуется решить задачу условной максимизации функционала (дохода предприятия):
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          (4.13)

при ограничениях:
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                          (4.14)
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